

SREDNJA ŠOLA JOSIPA JURČIČA IVANČNA GORICA

Cesta občine Hirschaid 3

IVANČNA GORICA



TURISTIČNA NALOGA

Festival za Zemljo



Mentorica:
Dragica Eržen, dipl. upr. org.

Avtorji:
Anže Ceglar, 4. d
Nadja Planinšek, 4. d

Ivančna Gorica, januar 2020

Srednja šola Josipa Jurčiča Ivančna Gorica
Tel: 01 7878 720
Faks: 01 7878 560
E-pošta: ravnatelj@ssij.si

NASLOV NALOGE: FESTIVAL ZA ZEMLJO

Avtorja:

- Anže Ceglar; anze.ceglar1@gmail.com ; 4. D
- Nadja Planinšek; planinseknadja@gmail.com ; 4. D

Mentorica:

- Dragica Eržen; erzen.dragica@gmail.com

POVZETEK

Festival za Zemljo, ki je predstavljen v nalogi, je namenjen ozaveščanju ljudi o onesnaženosti Zemlje. Namen je ljudi spodbuditi k ločevanju odpadkov in recikliranju. Zato bodo na festivalu organizirane stojnice, na katerih bomo zbirali stare kavbojke, majice, igrače, glasbene instrumente, in ekološki otoki za ločevanje odpadkov. Želimo tudi razširiti idejo in zavedanje o tem, da ko določenih stvari ne potrebujemo več, jih podarimo, da jih bo lahko uporabljal kdo, ki jih potrebuje oz. si jih želi. Stojnice bodo organizirane kot delavnice in kot menjalnice. Iz starih kavbojk bomo izdelovali torbe, nahrbtnike in peresnice, iz majic pa vrečke. Organizirani bosta tudi dve stojnici, ena za glasbila in druga za igrače, na obeh bodo lahko obiskovalci prinesli, česar ne rabijo več, in vzeli glasbila ali igrače oz. jih zamenjali. Festival bo imel tudi glasbeni del, na katerem bodo nastopili domači glasbeniki in glasbene skupine z osrednjo gostjo Nino Pušlar.

Ključne besede: festival, odpadki, recikliranje, glasba

SUMMARY

The 'Festival for Earth', which is presented in this assignment, is meant to make people more aware of the Earth's pollution. Its purpose is to encourage people to separate their recyclables from their normal trash. For this reason the festival will have different stands, where we will collect old jeans, shirts, toys and musical instruments alongside with trash containers and a special recycling area. We also wish to spread the idea and awareness of donating things we don't need anymore, to those who still might.

The festival will have two stands, where we will make bags, backpacks and pencil cases out of old jeans and bags from old shirts.

We will also organise two exchange stations, one for musical instruments and the other for toys, where visitors will be able to trade in theirs for another.

The festival will end with a concert, where several Slovenian artist will perform, ending with the star of the night and the main guest: Nina Pušlar.

Key words: festival, trash, recycling, music

KAZALO VSEBINE

1 UVOD	1
2 OPIS FESTIVALA	2
2.1 Kdaj	2
2.2 Kje	2
2.3 Namen	2
3 ORGANIZACIJA FESTIVALA	2
3.1 Časovni okvir	2
3.2 Vstop na festival	3
3.3 Dejavnosti na festivalu	3
3.4 Glasbeni del festivala	4
4 FINANČNA KONSTRUKCIJA	5
4.1 Tabela stroškov festivala	5
4.2 Sponzorstvo	5
4.3 Prihodki	5
5 ZADOLŽITVE	6
6 OGLAŠEVANJE	7
7 MOŽNOST IZVEDBE	7
8 PREDSTAVITEV NA TURISTIČNI TRŽNICI	7
9 ZAKLJUČEK	7
10 VIRI	8

KAZALO SLIK

Slika 1: Zbrane igrače	3
Slika 2: Primer torbe in nahrbtnika iz starih kavbojk.	4
Slika 3: Knjigobežnice	4

KAZALO TABEL

Tabela 1: Stroški festivala	5
Tabela 2: Zadolžitve	6

PRILOGI

Priloga 1 – Seznam sodelujočih

Priloga 2 – Predstavitveni spot

1 UVOD

Onesnaževanje okolja z odpadki je resen problem, ki se ga zavedamo tudi mladi. V skrbi za naše okolje in življenje v njem smo dolžni tudi sami nekaj storiti. Najprej bi bilo potrebno ljudi ozaveštrati o posledicah odpadkov v naravi in o možnosti ponovne uporabe ali recikliranju letih. V poplavi vseh možnih festivalov (glasbe, filma, kostanja, krompirja, sira, nakupov itd.) smo se odločili, da organiziramo Festival za Zemljo. Zdela se nam je odlična ideja, da realiziramo zastavljeni cilj: ozaveštrati ljudi o pomenu varovanja okolja in o možnostih recikliranja oziroma ponovni uporabi določenih odpadkov. Kar je za nekoga odpadek, je lahko za drugega uporabna stvar.

V nalogi bomo predstavili našo idejo o organizaciji Festivala za Zemljo. Rdeča nit bo ozaveščanje ljudi o možnostih recikliranja in ponovne uporabe odpadkov. Na festival želimo privabiti čim več ljudi, zato bo namenjen celotni populaciji – od najmlajših do najstarejših iz bližnje in daljne okolice. Poskrbeli bomo za vse generacije. Organizirali bomo različne delavnice in zaključili z glasbenim delom kot nagrado za vse, ki bodo aktivno sodelovali na festivalu.

Idejo bomo predstavili tudi na sejmu Alpe-Adria v Ljubljani v okviru 17. mednarodnega festivala Več znanja za več turizma na temo Festival naj bo. K realizaciji festivala pa smo povabili tudi Občino Ivančna Gorica in Zavod Prijetno domače. Festival je podprl tudi ravnatelj šole gospod Milan Jevnikar.

2 OPIS FESTIVALA

2.1 Kdaj

Festival bo enodnevni, in sicer v soboto, 25. 4. 2020. Ta vsebinsko ustreza temi festivala. Zanj smo se odločili na podlagi dneva Zemlje, ki bo 22. aprila, in ga datumsko prilagodili na prvo soboto po njem.

2.2 Kje

Za prostor festivala smo izbrali igrišče za Srednjo šolo Josipa Jurčiča Ivančna Gorica. Igrišče je obdano z gozdom in ima v bližini veliko možnosti za parkiranje. Na voljo imamo dobre prometne povezave, saj je prostor 3 minute oddaljen od avtoceste. Do prireditvenega prostora je možen tudi dostop z vlakom do glavne železniške postaje v Ivančni Gorici in nato še 10 minut hoje.

2.3 Namen

Namen festivala je obiskovalce ozavestiti o onesnaženosti Zemlje in pomenu recikliranja. Drugoten pomen festivala pa je zbiranje glasbil, knjig in igrač, ki jih ne uporabljamo več, da bi jih lahko vzel nekdo, ki bi jih uporabljal.

3 ORGANIZACIJA FESTIVALA

3.1 Časovni okvir

Festival bo trajal od 12. do 20. ure. Vsi zadalženi za festival se bomo zbrali ob 9. uri na igrišču za šolo in pripravili prireditveni prostor. Zadalžitve so v tabeli 2.

Festival se bo začel ob 12. uri z uvodnim nagovorom ravnatelja Srednje šole Josipa Jurčiča Milana Jevnikarja. Na stojnicah bodo ves čas organizirane tudi delavnice. Festival bo razdeljen na dva dela. Prvi del bo trajal od 12. do 17. ure. Ta del bo vključeval sprejem obiskovalcev, predstavitev, zbiranje odpadkov in delavnice na stojnicah.

V času med 17. in 18. uro bo poskrbljeno za hrano in pijačo na samem prireditvenem prostoru. Za celotno ponudbo bo poskrbelo lokalno podjetje Maver, s. p.

Drugi del festivala bo predstavljal glasbeni del s pričetkom ob 18. uri. Ta del bo vključeval nastope domačih glasbenikov in glasbenih skupin. Sodelovale bodo še neuvpeljavljene, nove glasbene skupine iz šole in vseh štirih sosednjih občin: Ivančne Gorice, Grosuplja, Dobropolja

in Trebnjega. Osrednja gostja festivala bo pevka Nina Pušlar, ambasadorka občine Ivančna Gorica. Drugi del festivala je predviden do 20. ure.

3.2 Vstop na festival

Za vstop na festival bi vsak obiskovalec moral prinesiti en odpadki (majico, kavbojke, glasbilo, igračo ali knjigo). Odpadek mora biti čist in uporaben. Tako bi dosegli enega izmed namenov festivala. Odpadek bi izročil na predvideni stojnici in v zameno prejel vstopnico za drugi, glasbeni, del festivala. Vstopnico smo oblikovali kot zapestnico iz starih kavbojk. Vse dostavljene odpadke bi zbirali na posebej določeni stojnici in jih reciklirali ali ponudili v zamenjavo. Če obiskovalec ne bi prinesel odpadka in bi se želel udeležiti glasbenega dela festivala, bo moral za vstopnico odšteti 5 €. Vstopnice so že oblikovane in pripravljene.

3.3 Dejavnosti na festivalu

Stojnica z igračkami – namen te stojnice bo zbiranje igračk, s katerimi se otroci ne igrajo več. Igrače bomo že pred festivalom zbirali tudi na šoli (jih že zbiramo). S tem bomo zagotovili predhodno kvoto za razdelitev. Igrače bodo obiskovalci lahko prinesli tudi na dan festivala. Ta stojnica bo imela dvojno vlogo. Poleg zbiranja igračk bodo otroci lahko igrače tudi vzeli. V ta namen bodo pripravljene različni izzivi, ki jih mora obiskovalec opraviti, da lahko vzame igračo.

Slika 1: Zbrane igrače



Vir: lastni

Stojnica z glasbili – na tej stojnici bi zbirali glasbila, ki jih ljudje ne potrebujejo oz. nanje ne igrajo več. Glasbila bi obiskovalci prinesli na stojnico, kjer bi jih lahko pustili ali zamenjali za drugo glasbilo. Pogoji, da bi obiskovalec glasbilo lahko vzela, je, da bi moral pokazati vsaj nekaj znanja o igranju na glasbilo.

Stojnica s knjigami – obiskovalci bodo lahko na stojnici pustili knjigo, ki so jo že prebrali in jo ne želijo imeti doma, in vzeli drugo. Knjige, ki jih bomo zbrali, bomo vključili v šolske Knjigobežnice.

Slika 2: Knjigobežnica



Vir: lastni

Stojnica starih kavbojk – stojnica bo namenjena zbiranju starih kavbojk, iz katerih bomo izdelali priročne torbe, nahrbtnike in peresnice. Tako bi obiskovalcem pokazali, da iz starih stvari lahko naredimo povsem nekaj novega in uporabnega. Na stojnici bodo štiri šivilje, ki bodo že po predhodnem dogovoru šivale torbe iz starih kavbojk. Obiskovalci, ki bodo prinesli kavbojke, bodo lahko dobili torbo ali pa počakali, da bo torba sešita prav iz njihovih kavbojk.

Slika 3: Primer torbe in nahrbtnika iz starih kavbojk.



Vir: lastni

Stojnica starih majic – namen te stojnice je predelava majic v primerne vrečke za trgovino. Tudi na tej stojnici bodo lahko obiskovalci zamenjali staro majico za vrečko ali pa počakali, da bo šivilja izdelala vrečko prav iz njihove majice.

3.4 Glasbeni del festivala

Ta del festivala se bo začel ob 18. uri. Na odru bodo potekali nastopi domačih glasbenikov in glasbenih skupin. V dogovoru z nekaj glasbenimi skupinami bi izvedli eno uro programa. Nastopali bi lokalni glasbeniki in glasbene skupine (INK band, Amabile). Kot glavna zvezda bi imela enourni nastop lokalna pevka Nina Pušlar. Vsi nastopajoči bi nastopili brezplačno.

4 FINANČNA KONSTRUKCIJA

4.1 Tabela stroškov festivala

Tabela 1: Stroški festivala

STROŠKOVNI NOSILEC	STROŠEK
Stojnice	V dogovoru z Občino Ivančna Gorica jih bo posodila brezplačno.
Oder	120 €
Sanitarije	239,96 €
Oglas na radiu Zeleni val	210 €
Oglas v časopisu Klasje	61,05 €
Ozvočenje	300 €
Osvetljava	150 €
Šotor	1200 €
Komunalne storitve + najem smetnjakov	V dogovoru s komunalnim podjetjem Grosuplje bi te storitve opravili brezplačno.
Elektrika	41,48 €
Skupaj	2322,49 €

Viri: viri so navedeni v poglavju 10

4.2 Sponzorstvo

Stroške festivala bi pokrivali sponzorji. Glavna sponzorja bosta občina Ivančna Gorica in Zavod Prijetno domače, poleg njih pa še podjetja Akrapovič, Mesarstvo Maver, PVC-okna Cugelj in druga. Ob vходу bo možnost prostovoljnih prispevkov.

4.3 Prihodki

Glavni namen festivala ni ustvarjanje prihodkov, zato večjih prihodkov ne pričakujemo. Edina oblika prihodkov iz festivala bo prodaja vstopnic za glasbeni del festivala. Predpostavljamo, da bo večina obiskovalcev prinesla vsaj en odpadek in ga zamenjala za vstopnico oz. zapestnico. Predvidevamo, da bomo prodali največ sto kart po 5 €, kar znese 500 €. Kot druge prihodke festivala predvidevamo predvsem sponzorska sredstva, pričakujemo cca. 2000 €. S prostovoljnimi prispevki na festivalu bi lahko zbrali do 250 €.

Vsa zbrana sredstva bi namenili pokritju stroškov festivala. Denar, ki bi morebiti ostal po pokritju stroškov, bi namenili za organizacijo čistilne akcije po celi občini Ivančna Gorica.

5 ZADOLŽITVE

Tabela 2: Zadolžitve

ZADOLŽITEV	KDO	NALOGA
Organizator	Vsi dijaki 4. d Srednje šole Josipa Juršiča	Priprava prostora in organizacija festivala.
Stojnica ob vhodu na festival	Dragica Eržen, Igor Gruden	Sprejem obiskovalcev, vstopnice.
Stojnica igrač	Nataša Planinšek, Nika Žabot	Sprejemanje in razdeljevanje igrač.
Stojnica glasbil	Luka Plevnik, Gašper Kastelic	Sprejemanje in razdeljevanje glasbil.
Stojnica starih kavbojk	Juš Javornik, Matej Zupančič, 4 šivilje	Zbiranje starih kavbojk in šivanje torb.
Stojnica starih majic	Matevž Ilar Manca Jeršin, 2 šivilji	Zbiranje starih majic in šivanje vrečk.
Stojnica knjig	Nadja Planinšek	Zbiranje starih knjig, menjava knjig in skrb za knjigobeznico.
Varovanje	Gasilci PGD Stična	Varovanje v času festivala.
Zdravstvena oskrba	Zdravstveni dom Ivančna Gorica	Zdravstvena oskrba v času dogodka.
Komunala	Komunalno podjetje Grosuplje	Izposoja smetnjakov (kontejnerjev) in odvoz odpadkov.
Pospravljanje	Vsi dijaki 4. d	Pospravljanje prostora po dogodku.
Reklama v časopisu Klasje in na radiu Zeleni val	Oblikovanje Florjan Vode Posredovanje: ravnatelj	Priprava reklame. Objava reklame v časopisu, na radiu in socialnih omrežjih.
Ozvočenje	XS-XL Ozvočenja	Dostava in postavitvev ozvočenja.
Osvetljava	Ljubljanski grad	Dostava in postavitvev osvetljave.
Elektrika	Tehnični sistemi, d. o. o.	Dostava in napeljava električne energije.
Šotor	Zavod SNOP	Dostava in postavitvev šotora.
Stojnice	Občina Ivančna Gorica	Dostava in postavitvev stojnic.
Oder	Občina Ivančna Gorica	Dostava in postavitvev odra.
Glasba	Nina Pušlar, INK band...	Nastop na glasbenem delu festivala.
Oskrba s hrano in pijačo	Mesarstvo Maver, s. p.	Nudenje hrane in pijače v času dogodka.
Prijava dogodka	Alisa Tatarevič	Oddati vlogo na pristojno UE

6 OGLAŠEVANJE

Festival bi oglaševali prek treh različnih oglaševalskih medijev. Prvi bo oglaševanje z radijskim oglasom. Na lokalnem radiu Zeleni val bomo zakupili 50 oglasnih spotov po 20 sekund. Drugi medij bo lokalni časopis Klasje, v katerem bomo zakupili šestnajstino strani. Zadnji način oglaševanja bo prek socialnih omrežji, ki so dandanes uveljavljeni kot najmočnejši medij v oglaševanju.

7 MOŽNOST IZVEDBE

Menimo, da je festival dejansko mogoče izvesti v sodelovanju z Občino Ivančna Gorica, Zavodom prijetno domače in Srednjo šolo Josipa Jurčiča Ivančna Gorica. Festival bi izvedli na predviden datum in na določeni lokaciji. S pomočjo občine in sponzorjev bi zbrali dovolj sredstev za pokritje stroškov festivala. Kontaktirali smo že nekatere glasbenike, da bodo nastopili, z drugimi pa se še dogovarjamo. Občina Ivančna Gorica, Zavod prijetno domače in ravnatelj Srednje šole Josipa Jurčiča so tovrstni festival pripravljene podpreti, ker menijo, da je dober za okolje in bi pomagal pri ozaveščanju ljudi o onesnaženosti Zemlje. Februarja bomo poskrbeli še za prijavo dogodka na pristojni Upravni enoti.

8 PREDSTAVITEV NA TURISTIČNI TRŽNICI

Festival za zemljo bomo predstavili v sredo, 29. januarja 2020, na sejmu Alpe-Adria v Ljubljani v okviru 17. mednarodnega festivala Več znanja za več turizma na temo Festival naj bo. Na stojnici bomo razstavili zbrane odpadke in že reciklirane izdelke. Obiskovalci bodo lahko določene odpadke oz. izdelke tudi odnesli. Pripravili bomo tudi glasbeno točko in promocijsko gradivo z vabilom na stojnico in festival. Namen predstavitve na sejmu bo predvsem promocija Festivala za zemljo.

9 ZAKLJUČEK

Želimo si, da tudi mi prispevamo vsaj nekaj k ozaveščanju o varovanju okolja. Verjamemo, da nam bo uspelo ozavestiti ljudi o recikliranju in nadaljnji uporabi določenih odpadkov. Velik del priprav na festival smo že izvedli, v naslednjih mesecih se bomo najprej usmerili v oglaševanje in informiranje ljudi o poteku festivala ter prijavo dogodka na pristojni upravni enoti. Pričakujemo velik odziv dijakov Srednje šole Josipa Jurčiča in krajanov vseh štirih sosednjih občin.

Festival bomo popestrili z glasbenim delom kot nagrado za obiskovalce, ki bodo aktivno sodelovali na festivalu. Vse ostale pa želimo z nakupom vstopnic pritegniti, da bi se aktivno udeležili festivala v naslednjem letu. Želimo, da opazijo naše prizadevanje in trud ter da se jih naša želja po čisti in urejeni okolici dotakne, da tudi sami postanejo del te zgodbe.

Osnovni namen Festivala za Zemljo je ozaveščanje ljudi o varovanju Zemlje in recikliranju odpadkov, nenazadnje pa je pomembno tudi druženje ljudi in pogovor o tej čedalje bolj aktualni temi.

10 VIRI

<http://www.k1v.eu/mobilni-wc/>

<http://www.klasje.net/oglasevanje/>

http://www.ooz-grosuplje.si/images/pdf/Ponudba_Zeleni_val_za_clane_OOZ_Grosuplje.pdf

<https://www.ozvocenja.si/izposoja-ozvocenja>

<https://www.ljubljanskigrad.si/sl/najem-prostorov/tehnicna-oprema/>

<https://snop.si/>

<https://www.jkpg.si/ceniki/ceniki-obcina-ivančna-gorica>

https://tesi.si/vse_kategorije/najem_strojov_kompresorjev/najem_elektro_agregatov/

PRILOGA 1

SEZNAM SODELUJOČIH DIJAKOV

Naziv šole	Ime in priimek dijaka	Letnik	Kraj stalnega bivališča	Letnica rojstva
Srednja šola Josipa Jurčiča Ivančna Gorica	Matej Zupančič	4. d	Grosuplje	2001
	Luka Plevnik	4. d	Ivančna Gorica	2001
	Matevž Ilar	4. d	Ivančna Gorica	2001
	Nadja Planinšek	4. d	Grosuplje	2001
	Nadja Peček	4. d	Ljubljana	2001
	Anže Ceglar	4. d	Zagradec	2001
	Alisa Tatarević	4. d	Ivančna Gorica	2001

PRILOGA 2

Predstavitveni spot